



Следствие ходатайствует об избрании меры пресечения в отношении сестер, убивших отца на северо-востоке Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Ранее сообщалось, что вечером 27 июля 2018 года в межквартирном холле подъезда жилого дома, расположенного по Алтуфьевскому шоссе в городе Москве, было обнаружено тело 57-летнего мужчины с множественными колото-резаными ранениями в области шеи и груди. По подозрению в совершении указанного преступления задержаны трое дочерей потерпевшего в возрасте 17, 18 и 19 лет.

В ходе допроса девушки признали вину и пояснили, что у них сложились личные неприязненные отношения с отцом ввиду причинения им на протяжении длительного времени моральных страданий.

Сегодня следствие ходатайствует перед судом об избрании в отношении девушек меры



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

пресечения, связанной с лишением свободы. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июля 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1245103/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v